

青春期青少年的性教育？如何防制數位性剝削？

駐韓國代表處教育組

韓國女性家族部，在全國青少年性文化中心進行性教育特別課程。女性家族部 2022 年 4 月 28 日表示，為紀念「青少年之月」的 5 月，將在全國青少年性文化中心進行為青少年以及家人開設特別性教育課程、研習及宣傳活動。

青少年性文化中心提供兒童及青少年使用多種教育資料及媒介進行自主學習的性教育，並協助建立健康性價值觀的計畫，本計畫運用彩票基金執行。

目前，包括拜訪社區和學生的移動型公車中心在內，共有 57 個體驗型教育館。

性教育特別課程包括兒童、青少年、家人、監護人等針對不同對象的性教育及「成人之日」紀念活動。

此外，還進行線上及實體宣傳活動、研習等多種性文化相關活動。以幼兒到 10 多歲的青少年為對象進行△月經、青春期的肢體和心理上變化△學習防制數位性剝削方法等多種課程。

迎接「成人之日」的同時，還將為青少年準備「尊重性關係自主決定權」及「學習建立平等關係的方法」等學習課程。

女性家族部權益增進局長崔聖知表示："在青少年時期，透過參加性別觀點的性教育活動，協助青少年成長成為不僅能尊重自己，還能尊重別人的公民是非常重要的"，"將努力讓兒童、青少年和家人、地區居民更加親近地利用青少年性文化中心的服務"。

撰稿人/譯稿人：鄭瀚菲

資料來源：<https://www.news1.kr/articles/?4662814>